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Vragen van de leden Belhaj en Diertens (beiden D66) aan de Ministers van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over de gevolgen van het coronavirus voor de culturele sector (ingezonden 
16 maart 2020). 

Vraag 1
Welke maatregelen en scenario’s zijn er beschikbaar om de gevolgen van de 
coronacrisis voor de culturele sector op te vangen?1 Kunt u schetsen wat 
deze maatregelen en scenario’s precies inhouden, op basis waarvan wordt 
besloten of ze worden ingezet en in hoeverre ze al in werking zijn getreden? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de culturele sector extra kwetsbaar is voor de 
economische gevolgen van het coronavirus, gelet op het hoge aantal 
zelfstandigen zonder personeel (zzp’ers) en freelancers dat werkzaam is in de 
sector? Welke mogelijkheden ziet u zelf om de sector op dit punt te onder-
steunen en dan met name de kunstenaars die plots zonder inkomen zitten? 

Vraag 3
Hoe verlopen de gesprekken die u met de sector voert over het opvangen van 
de gevolgen van het coronavirus? 

Vraag 4
Wat vindt u van de mogelijkheid om het Besluit bijstandsverlening zelfstandi-
gen (Bbz), (tijdelijk) te verruimen voor zzp’ers in de cultuursector, zoals 
geopperd door de Kunstenbond?2 In hoeverre is dit een mogelijkheid die u 
onderzoekt om de culturele sector tijdelijk tegemoet te komen? Welke andere 
mogelijkheden ziet u nog? 

1 Nrc, 13 maart 2020, «Kamer: steunpakket nodig voor culturele sector»,
https://www.nrc.nl/nieuws/2020/03/13/kamer-steunpakket-nodig-voor-culturele-sector-a3993692

2 Meldpunt op www.Kunstenbond.nl, 12 maart 2020,
https://kunstenbond.typeform.com/to/YdKUkm?fbclid=IwAR2tLbcAnpfwu-h4XEfP_ikFABd-Nd-
hlbA8pMWjceIawRuZd5tIzOuEkM4
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Vraag 5
Wanneer verwacht u meer duidelijkheid te hebben over het steunpakket om 
de culturele sector tegemoet te komen, zoals het kabinet gevraagd is in de 
aangenomen motie-Jetten c.s.?3 In hoeverre is de sector zelf ook een 
gesprekspartner bij de uitwerking van dit steunpakket? 

Vraag 6
Op welke wijze en door wie kunnen freelancers in de sector zich het beste 
laten informeren over de consequenties van alle annuleringen en de 
gevolgen daarvan voor hun persoonlijke situatie?

3 Kamerstuk 25 295, nr. 133
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